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Turkcell-Qualität, Turkcell-Technologie, Turkcell-Leistung nun auch in Deutschland

Istanbul (ots/PRNewswire) -

Turkcell , eines der führenden Kommunikations- und Technologieunternehmen mit Niederlassungen im
Mobilfunkbereich in acht Ländern und Europas drittgrösster Anbieter in Bezug auf seine Kundenanzahl, freut sich,
ankündigen zu dürfen, dass es seine Aktivitäten auf neun zusätzliche Länder erweitern wird, indem es in
Deutschland den Betrieb aufnimmt. Als 100%ige Turkcell-Tochtergesellschaft ist Turkcell Europe mit Sitz in Köln
in den deutschen Markt mit dem Ziel eingetreten, seinen Kunden in der Türkei und Deutschland eine einzigartige
Erfahrung zu bieten und wird seine Leistungen ab dem 4. April 2011 in 1200 Läden anzubieten.

Turkcell Europe möchte mit seinen besten Praktiken die Bedürfnisse von türkischen Bürgern in Deutschland sowie
anderen Handynutzern mit engen Beziehungen zur Türkei erfüllen. Alle Turkcell Europe-Anschlussinhaber, sowohl
Postpaid- als auch Prepaidkunden, werden von den Angeboten profitieren können, die auf die Bedürfnisse
verschiedener Kundensegmente ausgerichtet sind und werden zu günstigen Preisen mit Flatrate-Angeboten
sowohl in die Türkei als auch in Deutschland kommunizieren können. Diese Angebote, die Turkcell-Kunden
ermöglichen, zu vorteilhaften Preisen während ihrer Reisen von Deutschland in die Türkei zu telefonieren, machen
auch den bisher nötigen Wechsel von SIM-Karten oder Telefonnummern während des Aufenthalts in der Türkei
überflüssig.

Turkcell-CEO Sureyya Ciliv: "Wir sind stolz, beide Länder und ihre Bürger durch die mobile
'Kommunikationsbrücke' verbinden zu können, die wir 50 Jahre nach der ersten Migration aus der Türkei nach
Deutschland geschaffen haben. Wir werden unsere Kunden mittels unserer ausgezeichneten Telefonie- und
Datenangebote und durch die Nutzung des ausgedehnten und qualitativ hochwertigen deutschen Netzes mit
hochwertigen Turkcell-Produkten und -Dienstleistungen versorgen. Wir wollen der marktführende Betreiber für
jene Kunden werden, die mit ihren Verwandten in Deutschland und der Türkei kommunizieren und Roaming-
Vorteile zu günstigen Preisen nutzen wollen. Diese Kunden wollen türkische Informationen und Inhalte direkt über
unseren innovativen Mobildienst erhalten und werden auch bevorzugt das türkische Unternehmen Turkcell in ihr
Leben einbinden."

Über Turkcell

Turkcell ist eines der führenden Kommunikations- und Technologieunternehmen der Türkei mit 33,5 Millionen
Anschlussinhabern und einem Marktanteil von ungefähr 54% im Jahr 2010 (Quelle: Informationen des Betreibers).
Turkcell ist ein führender regionaler Akteur mit Marktführerschaft in fünf von den neun Ländern, in denen es 2010
mit seinen geschätzten 60,4 Millionen Anschlussinhabern operiert.

Turkcell berichtete 9,0 Milliarden TL (6 Milliarden USD) an Nettoumsätzen und seine gesamten Vermögensanteile
belaufen sich auf 15,1 Milliarden TL (9,8 Milliarden USD) für das Jahr 2010. Turkcell deckt 82% der türkischen
Bevölkerung über sein 3G und gestütztes Netz 99,7% der türkischen Bevölkerung über sein 2G ab. Turkcell ist
einer der ersten unter den globalen Betreibern, der HSDPA+ einführte und eine Geschwindigkeit von 42,2 Mbps
mit seiner HSPA Multicarrier-Lösung erreichte. Turkcell ist seit Juli 2000 an NYSE und ISE notiert und ist die
einzige NYSE-notierte Firma in der Türkei. 51,00% von Turkcells Aktienanteilen sind im Besitz der Turkcell
Holding, 0,05% im Besitz der Çukurova Holding, 13,07% im Besitz der Sonera Holding und 1,19% werden von
anderen gehalten, während sich die restlichen 34,69% im Streubesitz befinden. Lesen Sie mehr unter
http://www.turkcell.com.tr.
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Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100016716/100621681 abgerufen werden.
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